

## компания мс групп

## металлопрокат • металлообработка • сэндвич-панели

| Обозначение               | Цена (шт)  |
|---------------------------|------------|
| Опоры СК 2410-94-12 М-1   | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-12 М-1.5 | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-12 М-2   | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-12 М-2.5 | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-13 М-3   | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-13 М-3.5 | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-13 М-4   | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-13 М-5   | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-13 М-6   | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-14 М-7   | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-14 М-8   | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-14 М-9   | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-14 М-10  | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-15 М-12  | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-15 М-14  | По запросу |
| Опоры СК 2410-94-15 М-16  | По запросу |

тел: +7 495 212-19-06 ООО ТД «МС ГРУПП»

Адрес: 127549, Москва, ул. Пришвина, д. 8 к. 1 ИНН/КПП: 5038127083 / 503801001 email: <u>info@ms-gp.ru</u>

сайт: ms-gp.ru